

Постоје значајна кашњења у односу на рокове прописане законом у скоро свим сегментима деловања Сектора.

Незадовољство корисника је све веће и веће а помака на боље нема иако смо покушали да новом руководству министарства укажемо на проблеме који су свакодневна сметња спровођењу закона.

2. Измене и допуне закона

У претходном периоду примене новог закона показала се потреба његових измена, нешто због пропуста приликом писања закона, нешто се показало као потреба за потпуно заокруживање бриге државе о својим херојима. Док је министарством управљала госпођа Кисић предлози су усаглашени, дефинисани конкретни чланови, извршен обрачун неопходних средстава за примену дефинисаних измена и само због недостатка времена нису извршене договорене измене закона.

Такође да би се закон примењивао у целости било је неопходно још 01.01.2021. године усвојити правилнике и Уредбу. Сви текстови правилника и уредбе су усвојени на радним групама које су чинили представници више десетина организација, значајан део је објављен и може се примењивати, неки се и примењују али је остала да се донесе Уредба која дефинише критеријуме за одређивање удружења или савеза од посебног значаја, чији текст је усвојен и три дана пре распуштања претходне Владе упућен у процедуру.

Надамо се да ће министарство учинити све да закон напokon буде заокружен у свим аспектима и да се примењује у целости и јединствено на територији целе Србије.

3. Однос министарства и Сектора за борачко-инвалидску заштиту према спровођењу закона, корисницима и њиховим организацијама

Прве назнаке од стране министара и његових сарадника о начину управљања проблемима, код нас који дуго познајемо начин функционисања државне управе у овом сектору изазивају зебњу да ће се ићи погрешним путем.

Због недовољног броја извршилаца, непознавања управних поступака али и управљачке структуре без конкретних знања и искуства већина управних поступака за остваривања права се доносе у пролонгираним роковима али и материјално погрешно решеним.

Предлог буџета за 2023. годину са повећањима плата које се најављују али и инфлације неће омогућити исплату ни 10 месечних примања, средства за рад организација су и даље у износу који је био за време епидемије (50 милиона) али су зато поједине ставке у оквиру Сектора увећане и 50% у односу на 2022. годину.

Правилник о ортопедским помагалима се не примењује у целости и како је прописано већ са великим кашњењима и искомпликованим процедурама који значајно оптерећују ампутирце.